为全面贯彻落实中央 和市委、区委对开展"不忘 初心、牢记使命"主题教育 的部署要求, 把学习贯彻 习近平新时代中国特色社 会主义思想落实为推进改 革发展稳定和党的建设各 项工作的实际行动,把初 心使命变成党员干部锐意 进取、开拓创新的精气神 和埋头苦干、真抓实干的 自觉行动,推动解决居民 群众反映强烈的突出问 题,不断增强居民群众获 得感、幸福感、安全感,石 泉路街道扎实推进"不忘 初心、牢记使命"主题教 育,并开展了一系列活动。



#### 缅怀革命先辈,聆听专题党课

9月23日上午10点,石泉路街道党政领导班子成员宋胜利、何家骥等一行来到顾正红纪念馆参观学习,重温顾正红烈士的光荣生平事迹,表达对英勇献身革命先烈的深切缅怀和崇高敬意。

参观结束后街道全体党政领导班子围绕 "不 忘初心、牢记使命"主题教育开展学习研讨,每位 班子成员逐一交流了感想和体会。

下午2:15,在石泉路街道办事处二楼会场,邀请区委党校郭璐开展了题为"不忘初心、牢记使命——深入贯彻落实新时代党的建设总要求"专题党课,石泉路街道党政领导班子、全体机关干部共计80余人聆听此次党课。郭璐主要从以下几个

方面阐述了"不忘初心、牢记使命"主题:一、三论"初心"。习近平总书记分别在2015年7月1日、2015年7月1日、2015年12月11日、2016年7月1日三个时期提出关于"初心"的论述,三次论述分别从个人、团队及历史发展的角度展开,内涵及外延不断提升和拓展,并于2017年写入十九大报告,2019年开展全党不忘初心牢记使命主题教育。体现了"初心"对于党的重要意义。二、要坚持和加强党的全面领导、要加强党的长期执政能力建设、先进性建设、纯洁性建设、要以党的政治建设为统领、干部的思想理念与能力相结合。三、何为"不忘初心、牢记使命"?就是要全体党员做到"守初心、担使命、



找差距、抓落实",以"牢牢把握深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、锤炼忠诚干净担当的政治品格、团结带领全国各族人民为实现伟大梦想共同奋斗"为根本任务。



为全面把握"不忘初心、牢记使命"主题教育 的重大意义,根据主题教育有关安排,9月24日 下午,石泉路街道组织召开党工委中心组"不忘初心、牢记使命"主题教育学习研讨会。街道党工委 中心组成员参加研讨会。会议由街道"不忘初心、 牢记使命"主题教育领导小组组长、街道党工委书

# (k)

#### 党工委中心组多次开展学习研讨会

记宋胜利主持。

会上,街道党工委中心组认真学习贯彻习近 平总书记考察上海工作时的重要讲话精神,结合 实际工作,分别交流分享了对习近平总书记讲话 精神的认识和感悟。

9月26日下午,石泉路街道再次组织召开党工委中心组"不忘初心、牢记使命"主题教育学习研讨会。区委"不忘初心、牢记使命"主题教育第八指导组副组长黄敏华参加研讨会。会上,街道党工委中心组认真学习了《习近平关于"不忘初心、牢记使命"重要论述选编》,与会人员结合实际工作,围绕"初心"展开研讨交流。

黄敏华对石泉路街道主题教育开展情况给予了充分肯定,特别是学习研讨交流,每位同志交流

稿准备认真,充分说明大家学习系统,内容丰富,观点深刻。就如何更好地落实主题教育各项工作任务,他提出三点意见:一是街道扎实开展"不忘初心、牢记使命"主题教育,必须时刻对照"守初心、担使命,找差距、抓落实"四个方面的总要求,扎扎实实开展好包括学习教育在内的各项工作,确保思想上、工作上始终紧跟中央、市委和区委的步伐。二是要把主题教育落实好,要切实落实到每个支部、每名党员。要凝心聚神学、全面深入学、及时跟进学、联系实际学,真正做到学深悟透、融汇贯通。三是要把握工作节奏,在面对任务重,时间紧的情况下,要继续坚持学和做结合、查和改贯通,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四项重点措施有机融合、并联推进。



#### 强化思想引领,"两新"主题教育氛围浓厚

石泉路街道各两新党支部在企业内醒目位置 张贴"不忘初心、牢记使命"主题教育海报,着力 营造浓厚宣传氛围,尤其是中色(上海)贸易有限 公司党支部,还为此次主题教育制作宣传专栏。 截至目前,石泉路街道两新党支部共393名党员全部开展了"不忘初心、牢记使命"学习交流,其中,114名党员至少完成一次实事好事,118名党员参加了志愿服务;做好主题教育中开展"四

个一"工作,切实把开展"两新"主题教育主体责任落到实处,让"不忘初心、牢记使命"教育意义深入每位党员心中。



10月9日、10日,街道党建办组织全体基层 支部书记共计140余人开展为期两天的主题教育 轮训,此次轮训内容包括政治理论学习、参观实



### 基层党支部书记开展轮训

践、研读研讨。

10月9日,居民区、机关、"两新"支部书记在宁强路25号四楼报告厅观看主题教育视频,通过政治理论学习让全体基层支部书记明白只有理论上清醒,在政治上才能坚定。

10月10日上午,石泉路街道全体基层支部 书记重回现场,参观这座具有88年历史的"革 命"仓库。新老书记们纷纷表示永远不会忘记先辈 们的热血、不会忘记壮士、铭记英雄。不会忘记历 史、共筑和平。

10月10日下午,全体基层支部书记在石泉路街道两个中心会议室,对于《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》、党章开展研读研讨。研读过后新老书记们纷纷发言,展开热烈讨论。

通过此次为期2天的轮训,提升了新老书记 们的党性修为,在思想和行为上进一步向党组织 靠拢,继续为社区的党建工作出谋划策,进一步立 足本职工作,积极发挥党员的先锋模范作用。



#### 主题教育专题调研成果交流

10月 16 日下午,石泉路街道召开 "不忘初心、牢记使命"主题教育调研成果交流会,街道领导班子成员对照主题教育总要求和目标任务,交流各自调研开展情况,进一步强化找差距、抓落实的责任担当。

会议由街道"不忘初心、牢记使命"主题教育领导小组组长、街道党工委书记宋胜利主持,区委主题教育第八指导组派员参会指导。

交流会上,班子成员坚持问题导向,结合分管工作、目前社区工作的重点难点问题,围绕各自调研主题分析现状,剖析难点,对问题原因深入思考并提出了解决问题、改进工作的思路举措。

交流研讨后,宋胜利进一步指出:要在前期调研的基础上,进一步深入开展调查研究,深化完善调研报告,使调研报告更具针对性和可操作性。同时要抓紧推动调研成果的落地应用,要在具体工



作中尽快取得实效。



10月 18 日下午,石泉路街道党群服务中心在 宁强路 25 号 C 楼党群服务中心二楼会议室,开展

## · Service of the serv

#### 开展"三新"党员主题教育

"在践行中坚守初心、在梦想中不负使命"主题教育活动。本次活动有2019年"三新"党员、发展对象、人党积极分子及"泉+"书记工作室带教书记共计20余人参加。

根据主题教育的要求,结合自己的工作学习感悟,公兴搬场汽车修理车间党支部预备党员曹永齐、兰凤居民区发展对象马丽君、机关第五支部人党积极分子陈洁,开展"在践行中坚守初心、在梦想中不负使命"主题演讲,分享如何立足本职工作,全心全意为人民服务的坚定信念。

随后,"三新"党员们通过自评互评的方式找

差距、抓落实,做到自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,为日后工作的顺利开展奠定坚实基础。机关第六支部发展对象戴家清及上海沪翔装饰工程有限公司党支部发展对象沈丹莉认领微心愿,让在场的"三新"党员、发展对象及人党积极分子牢记全心全意为人民群众服务的使命。"泉+"老书记工作室带教书记陈丹谊及钱萍对此次"三新"党员主题教育交流分享了各自的感受。

通过本次"三新"党员主题教育,夯实党员们的初心和使命、凝聚党性光辉,使之更好地服务社区居民,发挥主题教育作用。